
Звіт тижня ЦК ІМ : 

04.11.2024 Тиждень ІМ був відкритий відео-презентацією викладачів ЦК ІМ та здобувачів освіти“Методи 

вивчення англійської мови, якими я користуюся” (на сайті коледжа  http://kk.nau.edu.ua/news/1181 ) 

 

 

04.11.2024 Викладачем Зелених О.Ю. була проведена «Гра для здобувачів освіти відділення ЗОП». 

Метою заходу було наочно показати важливість спілкування англійською мовою. Серед усіх груп-

учасниць найкращими справились з усіма завданнями групи 3-047 і 3-041 

 

 

http://kk.nau.edu.ua/news/1181


 

04.11.2024 Викладачем Квітко Г.О. був організований та проведений захід для здобувачів освіти 

груп 7-012.7-011 Visit the airport.  

 

 

Командна робота і професійні знання - головні складові якісної роботи майбутніх працівників 

аеропорту. Під час тижня іноземної мови із здобувачами спеціальності 275  "Транспортні 

технології" був організован відкритий захід за темою "Visit to the Airport". Метою заходу було 

вдосконалити навички працювати в команді та активізувати знання таких тем, як структура 

аеропорту, процес обслуговування пасажирів, маніпуляційні знаки аеропорту та виконати 

завдання з аудіювання на прикладі оголошень в аеропорті 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

05.11.2024 05.11.2024 відкритий захід “Віртуальна подорож до Британії” викладача Герасименко 

Ю,А. (група 7-022) Участь брали здобувачі освіти відділення «Транспортні Технології (на повітряному 

транспорті»). Метою заходу було формувати і збагачувати лексичний запас із теми, засвоїти 

лінгвокраїнознавчі та культурологічні реалії країни, мова якої вивчається, розвивати зацікавлення 

до вивчення англійської мови, поглиблювати пізнавальні мотиви, удосконалювати навички роботи 

в колективі, виховувати позитивне ставлення до іноземної мови як засобу спілкування, повагу до 

британців, їхньої культури та звичаїв. У ході заняття студенти виконували завдання у групах, слухали 

і дивились відео, грали у інтерактивні ігри, складали діалоги, дізнались багато цікавих фактів про 

Британію та британців. 

 

 

 

 

 



 

 

Грамоти отримали: Парасюк В. та Рокач Денис 1-021група 

 

 



 

 

 06.11.2024 Конкурс Quiz для здобувачів освіти відділення КПІ 3 курс ,викладач Ошовська О.О. Мета 

заходу: можливість перевірити свої знання з лекски, розуміння значення термінів,  вміння  виражати свої 

думки англійською мовою,  розуміння та засвоєння вивченого матеріалу , розвиток зацікавленості до 

предмету " Іноземна мова ( за професійним спрямуванням)", розвиток комунікативних навичо 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

У четвер, 07.11.2024 року, у рамках Тижня іноземної мови викладачем Амєліною С. О. 

було проведено конкурс "Aircraft Structure" у групах 2-021 та 2-024. Метою конкурсу було 

перевірити знання будови літака англійською мовою у здобувачів освіти. Як і очікувалося, 

конкурсанти з легкістю давали відповіді на запропоновані питання. Найбільш активні 

отримали диплом учасника конкурсу. 

 

 
 



 

 

 

 



 


